

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ПРИХОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru 12+

Родной земли историю храня...

№ 109 (11987)

ВТОРНИК, 11 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• Встречи

Инфорум про
новые медиа

5 сентября на площадке Волгоградского Государственного Университета прошел однодневный образовательный практикум

В Инфоруме Союза журналистов России приняли участие более 100 человек, это, прежде всего представители региональной и местной прессы, блогеры, медиаменеджеры и студенты журфака ВолГУ. О тонкостях развития интернет-медиа узнали и журналисты газеты «Прихопёрье».

Началась встреча с форсайт-сессии «Роль муниципальных и региональных СМИ в развитии своих территорий». В обсуждении приняли активное участие заместитель председателя Союза журналистов России Алексей Вишневецкий, шеф-редактор ИА Волгограда Роман Шкода, руководитель Управления Роскомнадзора по Волгоградской области и Республики Калмыкия Владимир Михайлов. Модератором сессии выступила секретарь Союза журналистов России Юлия Загитова.

«Инфорум – это откровенный разговор о реальности, которая существует на медиарынке. Мы хотим, чтобы журналисты волгоградских медиа нас услышали и внедрили весь опыт, о котором рассказали сегодня федеральные эксперты», – комментирует куратор «Инфорума» Юлия Загитова.

Говорили, в частности, о проблемах региональных СМИ, связанных с привлечением аудитории и продвижением в социальных сетях. Представители местных изданий поделились своим опытом и задавали вопросы. Кроме того, участники форсайт-сессии обсудили процедуру обязательной рассылки экземпляров СМИ и возможности ее упрощения.

Координатор по работе со СМИ Общероссийского Народного Фронта по Волгоградской области Валерия Крейн презентовала обновленный портал для журналистов Media.onf.ru.

Руководитель службы производства телеканала Russia Today Артур Соколов рассказал о том, как изменилось производство телеконтента в 2018 году. По его словам, нужно адаптироваться к новой аудитории и ее привычкам.

Видео в ленте обычно не хотят смотреть больше 3 секунд, поэтому важно сразу зацепить пользователя. Если видео все же начали смотреть, то это длится от 8 до 13 секунд. На YouTube другая статистика, туда приходят именно ради просмотра видео, поэтому, как правило, любой ролик до 5 минут досматривают хотя бы до половины, – рассказал Артур.

Продолжение на 4 стр.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!
НАЧАЛАСЬ ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на газету «Прихопёрье» на 1-ое полугодие 2019 года **ПО НОВЫМ ЦЕНАМ.**

Обращаем ваше внимание, что подписная цена на шесть месяцев с получением по почте составляет 579,48 руб., на три – 289,74 руб., на месяц – 96,58 руб.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

• Событие

Новый комплекс начинает работу

В станице Усть-Бузулукской, на базе ОАО «РАО Алексеевское», состоялось торжественное открытие комплекса подработки и сушки зерна



Строительство данного комплекса началось в этом году, и уже сейчас объект полностью готов к работе. Сушка зерна с каждым годом становится все более актуальным вопросом для аграриев, ведь дождливая погода зачастую задерживает сильно сдвигать сроки по реализации продукции. Имея в своем распоряжении такой комплекс, работники ОАО «РАО Алексеевское» смогут существенно ускорить темпы производства. Не удивительно, что официальное открытие комплекса седьмого сентября стало настоящим событием районного масштаба.

На церемонии открытия присутствовали как представители районной власти,

так и руководители других хозяйств Алексеевского района. Коллеги по земледелию в очередной раз смогли собраться вместе, оценить результаты окончания сезона и воочию убедиться в том, что новый комплекс – это действительно очень важный и эффективный в работе объект.

Собравшихся приветствовал глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свиныхов, который еще раз подчеркнул важность сельскохозяйственной сферы в жизни района, оценил перспективы развития аграрной отрасли и подвел итоги уходящего сезона полевых работ.

Также перед гостями выступил директор ОАО «РАО Алексеевское» Виктор Александрович Маяцкий. Он



объяснил принцип работы комплекса и огласил некоторые, в качестве примера, цифры. Так, комплекс по подработке и сушке зерна позволит производить первичную подработку озимых культур до 100 тысяч тонн в час, вторую подработку до товарной кондиции – 20 т/ч, и возможность сушить в час до 40 тонн пшеницы влажностью в пределах 20 процентов. Для других культур имеются свои отдельные показатели. Кроме того, Виктор Александрович подчеркнул, что в первую очередь комплекс будет использоваться для подработки и сушки собственной продукции, однако предприятие готово оказывать услуги другим хозяйствам, которые будут заинтересованы в новых возможностях.

Глава района и директор ОАО «РАО Алексеевское» под громкие аплодисменты и торжественную музыку перерезали красную ленточку, положив тем самым начало работе комплекса. После церемонии В.А.Маяцкий провел коллегам экскурсию. Аграрии узнали, как работает оборудование, а также осмотрели территорию вокруг комплекса, чтобы оценить объект и выявить все нюансы производства.

Этот год показал, что сушка зерна в наше время – производственная необходимость. Дождливый сезон в разгар уборочной страды добавил аграриям головную боль с зерном повышенной влажности, которое нуждалось в дополнительной подработке. Открытие нового комплекса позволит решить ряд подобных проблем.

Иван СТЕПЫГИН.

Фото автора.

Видеоэпожет смотрите на нашем сайте prihoper34.ru.

• Навстречу юбилею

«Мой район - Алексеевский»

Алексеевцы рассказывают о значении родного края в своей судьбе

Корреспонденты газеты «Прихопёрье» продолжают блиц-опрос жителей нашего района, который в этом году отметит свой юбилей. Ему исполняется 90 лет. Напоминаем, что основные юбилейные торжества состоятся 29 сентября в ст.Алексеевской.

Ольга Викторовна Желудкова, начальник отдела ЗАГС администрации Алексеевского муниципального района (ст.Алексеевская):

– Алексеевский район – это моя жизнь. Я родилась, выросла и живу здесь. Меня всегда переполняют чувства радости и гордости за район и его успехи. Больше всего хочется,

чтобы наш прекрасный край всегда процветал. Я и сама стараюсь делать для этого все, что от меня зависит. Даже и не представляю, как сложится моя судьба, если придется в виду каких-то обстоятельств покинуть это замечательное место.

Татьяна Владимировна Рябова, сотрудник отдела кадров ООО «Дальний» (х.Рябовский):

– Алексеевский район – это место моего рождения. Я выросла здесь, с ним связано множество воспоминаний. Детство, юность, начало трудовой деятельности – все происходило именно здесь. Я никогда не хотела покинуть район, всегда очень скучала по родному краю даже когда уезжала



на учебу, стремилась скорее вернуться домой. Ведь здесь – моя Родина, и здесь живет вся моя семья.

Наталья Владимировна Курина, специалист первой категории администрации Большебабинского сельского поселения (х. Большой Бабинский):

– Я родилась в Алексеевском районе. Мне очень нравится наш замечательный край. Желание уехать отсюда никогда не возникало, особенно сейчас, ведь здесь живет моя семья: родители, муж, дети. Здесь мой дом.

Анастасия ЮШКИНА.

Единая форма

Подвели итоги голосования «за» и «против» школьной формы. Волгоградцы не видят смысла устанавливать единые требования на территории всей страны. Напомним, что опрос был открыт в течение полутора месяца на официальном интернет-сайте Волгоградской областной Думы. Свое мнение высказали 400 жителей нашего региона, из которых 23% не видят смысла в введении единого образца, 17% считают, что это дисциплинировало и организовывало бы подрастающее поколение, 15% сочли, что форма – это лишние расходы, 12% уверены, что это красиво и опрятно, 10% убеждены, что школьная форма обеспечивает социальное равенство, 9% считают, что единая форма неудобная и некрасивая, и, надевая ее, ребенок теряет индивидуальность. А 1% граждан, принявших участие в опросе, отдали свои голоса за то, что форма – это экономия бюджета.

Новости

казачьего округа

Внеочередной отчетный Большой Круг окружного казачьего общества «Хоперский казачий округ» состоялся 18 августа 2018 года. На заседании были вынесены и приняты предложения по проекту Устава Всероссийского казачьего общества, а также по разделу Основных целей деятельности Всероссийского казачьего общества (пункт 2). Кроме того, осветили вопрос об участии в разработке и последующей реализации закона РФ «О порядке реабилитации Российского казачества» в рамках реализации Закона РФ «О реабилитации репрессированных народов». В заключении собрания были утверждены списки делегатов от «Хоперского казачьего округа» на отчетно-выборный Большой Круг ВКО «ВВД» в г. Новочеркасске, и на учредительный Круг Всероссийского казачьего общества, который состоится в г. Москве. В состав делегаций входит и атаман СКО «Алексеевский юрт» Ю.И.Устинов.

Налоговое

правосознание

Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области напоминает Алексеевцам о необходимости уплаты земельного, транспортного налогов, налога на имущество физических лиц и налога на доходы с физических лиц за 2017 год на основании сводных налоговых уведомлений не позднее 3 декабря 2018 года. Кроме того, налоговая служба напоминает, что предоставление льгот по имущественным налогам носит заявительный характер, поэтому налогоплательщикам, имеющим на них право, необходимо самостоятельно предоставить в инспекцию заявление и подтверждающие документы. Подробности можно узнать по телефону 3-10-49.

Зоя ПРИГОДА.

Народный календарь

11 сентября - Иван Постный. «Иван Постный пришел, лето красное увел», — подмечали люди. Существовали и другие поговорки на ту же тему: «С Ивана мужик осень встречает, баба бабье лето начинается».

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1812 г. - открыто первое поселение русских на Аляске - Форт Росс.
1912 г. - в Москве открылась панорама «Бородинская битва».
1961 г. - день рождения Всемирного фонда дикой природы.

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ

(www.prihoper34.ru):

- «В новый учебный год с новыми планами»: видеосюжет о работе педагогической конференции Алексеевского района.
- Минфин допустил повышение штрафов за езду без ОСАГО.
- Опубликованы комментарии к открытым направлениям тем итогового сочинения на 2018-2019 учебный год.

Знаете ли вы, что...

- Чтобы переварить капусту, необходимо потратить больше калорий, чем вы получите при ее поедании.
- В среднем за жизнь человек тратит 5 лет на питание
- 2 человека из 10 тайно грызут ногти.

СОЛНЦЕ

Восход 05:40
Заход 18:35
ФАЗА ЛУНЫ
Растущий серп, в полночь будет освещено 6%.



ПОГОДА

СРЕДА, 12 сентября:
температура +17...+27, давление 759 мм, ветер Ю-З, 2-4 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 13 сентября:
температура +18...+24, давление 756 мм, ветер С-З, 2-5 м/сек.
www.rp5.ru

• Юбилей

ЕЖОВСКОЙ ШКОЛЕ - 115 ЛЕТ!**Минувшим летом, одиннадцатого августа, Ежовская школа отметила большой юбилей**

Это событие было также приурочено к другому замечательному празднику – Дню хутора.

Самая первая в нашем хуторе школа размещалась при церкви, в караульном помещении. Затем в тридцатые годы прошлого столетия из станицы Казанской Верхне-Донского района было перевезено здание так называемой «верхней» школы, а из бывшего кулацкого дома была построена «нижняя» школа. Первыми учителями были Николай Григорьевич Черкесов, Анна Николаевна Самойлова, Николай Яковлевич Ермилов, Агния Андриановна Ружейникова, Зинаида Степановна Тибирькова, Федор Григорьевич Копылов, Анна Яковлевна Копылова, Юлия Демьяновна Иванова, Арсений Демьянович Агапов. Первым директором школы колхозной молодежи – Пимен Андреевич Иванов, который потом, в годы Великой Отечественной, погиб на фронте. Когда в 1935 году школа стала семилеткой, здесь начали учиться дети из соседних хуторов – Андреяновского, Гремячего, с 4-го отделения совхоза «Роднички». За пять-семь километров они ходили на занятия пешком, в любую погоду – столь велика была тяга к знаниям! Ученики начальных и четвертых-пятых классов учились в «нижней» школе, шестых-седьмых – в «верхней». Детей было много – по два параллельных класса. Был период, когда в школе учились 260 учеников и занимались в две смены.

В 1962 году школа стала восьмилетней. В разные годы школу возглавляли Михаил Иванович Степаненко, Петр Васильевич Петров, Иван Акимович Ежов, Василий Александрович Кузнецов, Алексей Иванович Гречкин, Анфиса Николаевна Елизарова, Мария Константиновна Семилетова, Сергей Николаевич Кузнецов, Ирина Юрьевна Березнева. Выпускники разных лет с теплотой и любовью вспоминают своих учителей – Зиновия Александровича Агеева, Георгия Акимовича и Ивана Акимовича Ежовых, Алексея Константиновича Никулина, Алексея Ивановича Гречкина. В суровое время выпало им жить и вынести тяжелые испытания. В годы Великой Отечественной они сменили мел и указку на винтовку, чтобы защитить землю родную, отстоять право своих учеников на жизнь. Их ратный подвиг был отмечен боевыми наградами. Примером во всем были они для своих учеников. Многие годы жизни отдавали школе, детям тепло своих сердец замечательные педагоги Татьяна Николаевна Попикова, Анфиса Николаевна Елизарова, Иван Павло-

вич Попов, Клавдия Ивановна Кузнецова, Анна Ивановна Шубина, Елена Ивановна Рябова, Павел Григорьевич Елизаров, Анастасия Семеновна Шмыкова. Многим бывшим ученикам и сейчас помнятся уроки Геннадия Матвеевича Плотникова и Нины Ивановны Сомовой, Светланы Васильевны и Татьяны Васильевны Рекуновых. Более четверти века проработала в школе Зинаида Николаевна Черноиваненкова. У Марии Константиновны Семилетовой сорок восемь лет педагогического стажа. По ее инициативе была создана летопись школы. Также в школе работали Валерий Викторович Ларин, Василий Николаевич Седов, Татьяна Николаевна Талерчик, Зоя Федоровна Зарубина, Юлия Геннадьевна Плотникова, Елена Ивановна Обухова, Людмила Владимировна Колесова, Галина Александровна Седова, Светлана Николаевна Пономарева.

Сегодняшнее здание школы было введено в эксплуатацию в 1987 году. В настоящее время в педагогическом коллективе трудятся шесть человек. Более тридцати пяти лет работают в школе учитель начальных классов Валентина Ивановна Звонарева, учитель математики Татьяна Николаевна Овчарова, учитель истории и географии Лариса Ивановна Семилетова. Двадцатипятилетний стаж работы у директора школы Анны Георгиевны Сергеенковой, учителя немецкого языка Любови Николаевны Максименко. Более пятнадцати лет занимается физическим воспитанием детей учитель Валентина Ивановна Лапина. Все они, как и их предшественники, энергичные и творческие люди, без остатка отдающие себя нелегкому, но благородному делу. Можно с уверенностью утверждать, что так любить детей, жить их заботами могут только наши учителя, и дети отвечают им взаимностью. И неудивительно, что из нашей школы вышли люди, ставшие впоследствии замечательными инженерами, учителями, врачами, военными... Всех профессий не перечислить, да и надо ли, если все со-



стоялись в главном – стали просто хорошими, честными, добрыми людьми. Пожалуй, немалую роль в этом сыграла родная школа, которую без преувеличения можно назвать территорией любви и заботы.

За 115 лет работы в школе родилось немало замечательных традиций, выработаны приоритеты в воспитательной работе. Одним из главных направлений ее является возрождение культурно-исторических традиций нашей малой родины, обычаев и культуры казаков-хоперцев. Большую помощь в решении данных задач оказывает школьный музей. Краеведческая работа в нем ведется с 2006 года. В экспозиции музея имеются разделы: «Наши земляки в годы Великой Отечественной войны», «История нашего хутора», «Обычаи и традиции казачества». Есть в музее материалы по истории храма Георгия Победоносца. В создании музея активное участие принимали наши хуторяне, которые подарили предметы старины, принесли письма военных лет, старинные монеты... Во время экскурсий все это с большим интересом рассматривают ребята, внимательно слушают рассказ педагога о том, какую раньше была

жизнь на родной земле, о своих любимых предках. Так и роняются в детские души зернышки беззаветной любви к отчужденному краю... Не стоит на месте, бурлит жизнь, ставит перед коллективом школы новые задачи. И педагоги прилагают все силы для их решения.

Мы надеемся, что наша школа будет работать еще очень долго, что учителя будут каждое утро встречать детвору в светлых классах и учить ее разумному, доброму, вечному. Каждый год здесь проходят встречи выпускников разных лет и мы всегда с нетерпением ждем наших гостей. Нам есть, о чем вспомнить, о чем рассказать друг другу. Нам есть, чем гордиться!

Одиннадцатого августа текущего года выпускники разных лет вновь собрались в стенах родной школы, чтобы отпраздновать большой юбилей, а также отметить престольный праздник. 115 лет – это очень солидный возраст! Мы поздравляем родную школу с знаменательным событием и желаем творческих успехов и, самое главное, развития!

**Педагогический коллектив
Ежовской школы.**

На снимках: моменты праздника.



• Актуально

В Волгоградской области определен региональный оператор

Комитет жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области заключил соглашение 6 августа 2018 года об обеспечении деятельности на территории Волгоградской области Регионального оператора – ООО «Управление отходами – Волгоград». Региональный оператор обеспечивает сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории Волгоградской области в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами.

Статус регионального оператора по обращению с ТКО присваивается Региональному оператору на 10 лет. Дата начала оказания услуг не позднее 1 января 2019 года.

Потребители (собственники ТКО или уполномоченными ими лица) обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО. Все договоры в сфере обращения с ТКО (в том числе на вывоз и утилизацию), заключенные

с иными операторами прекращают свое действие с момента начала деятельности Регионального оператора.

Условия оказания услуг по обращению с ТКО предусмотрены Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 и иными нормативными правовыми актами для отдельных категорий потребителей.

Фактическое пользование потребителем услугами Регионального оператора в соответствии с пунктом 3 статьи 438 Гражданского кодекса РФ является акцептом оферты, отношения рассматриваются как договорные. Форма типового договора на оказание услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами будет опубликована в официальном печатном издании Волгоградской области.

По возникающим вопросам можно обращаться по адресу: 400001, г.Волгоград, Ворошиловский район, ул.Канунникова, д.23, офис 214 (телефон/факс: (8442) 26-82-72) либо по средствам электронной почты на адрес: UO-V@mail.ru, либо mirina.irina.2014@mail.ru

**Пресс-служба АО
«ИВЦ ЖКХ и ТЭК».**

• Госуслуги

«Мои Документы» приглашают заграничным паспортом Специалисты МФЦ помогут без лишних проблем получить документ с пятилетним сроком действия

Филиал по работе с заявителями Алексеевского района ГКУ ВО «МФЦ» приглашает за услугой по выдаче заграничного паспорта с пятилетним сроком действия. Наши специалисты дадут необходимые консультации по перечню необходимых для получения услуги документов, подскажут как оплатить государственную пошлину и помогут получить заграничный паспорт точно в установленные законом сроки.

Эта государственная услуга доступна гражданам Российской Федерации, проживающим как на территории страны, так и за ее пределами. Паспорт для несовершеннолетних или признанных судом недееспособных может получить один из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей. За предоставление услуги взимается пошлина в размере 2 тысяч рублей. За выдачу паспорта гражданину РФ в возрасте до 14 лет необходимо заплатить 1 тысячу рублей и за

внесение изменений в паспорт – 500 рублей. Сэкономить 30% можно, обратившись за услугой через портал gosuslugi.ru

С помощью МФЦ заграничный паспорт будет у Вас в руках уже через месяц, если подать документы по месту жительства. Больше требуется времени заявителю, имеющему или когда-либо имевшему допуск к сведениям особой важности или совершенно секретным сведениям, отнесенным к государственной тайне. Срок получения услуги в этом случае составляет три месяца. И потребует при подаче документов на получение паспорта по месту пребывания.

Приходите! В центре «Мои Документы» получить необходимые услуги проще и комфортнее!

**Л.В. ФЕТЮХИНА,
ведущий специалист филиала
по работе с заявителями
Алексеевского района
Волгоградской области.**

• Подписка-2019

Электронная версия теперь в цвете
Редакция газеты «Прихоперье» предоставляет своим читателям выбор, в каком виде читать газету: на бумажном или электронном носителе

А чтобы стать нашим электронным подписчиком, необходим компьютер, наличие почтового электронного ящика, куда и будет доставляться точная копия газеты в формате PDF, и программа, позволяющая просматривать файлы формата PDF. В электронную версию включены все материалы бумажного варианта, отличие лишь только в цвете – формат PDF с 1 апреля текущего года выпускается в цветном варианте.

Плюсы электронной подписки:

1. Подписчики на рассылку номеров по электронной почте получают свежую газету самими первыми, три раза в неделю, т.е. на вашем электронном ящике номер окажется уже утром, в день выхода печатного издания (вторник, четверг, суббота).

2. На сайте газеты «Прихоперье» выкладывается только часть материалов и первая полоса печатного издания, так что Интернет-версия не является конкурентом электронной версии.

3. В архиве редакции хранятся номера газет с 2006 года, которые также можно получить в формате PDF за любой период.

Обратите внимание: мы не можем гарантировать доставку электронной почты в некоторых, не зачисляемых от нас случаях. Например, когда почтовый ящик переполнен, установлено ограничение менее 2 Мб на размер одного письма, наш адрес попал в спам-лист Вашего почтового сервера и т.п. В случае, если утром, в день выхода газеты, свежий номер или его часть отсутствует в почтовом ящике, сообщите нам по адресу prihoper@yandex.ru или по телефону (884446) 3-19-49, 3-23-05 и газета будет отправлена Вам повторно.

Подписаться на электронную версию газеты «Прихоперье» можно двумя способами:

1. Просто прийти в редакцию газеты по адресу ст.Алексеевская, пер.Советский,29 и подписаться так же как и на обычную газету.

2. Скачать бланк квитанции с нашими реквизитами со страницы сайта в разделе «ПОДПИСКА», оплатить подписку в любом ближайшем отделении банка и отправить на электронную почту редакцию письмо с отсканированным или сфотографированным корешком квитанции об оплате. Платеж на счет редакции придет в течение суток, так что через один-два дня Вы автоматически попадете в список подписчиков на электронную версию газеты. Как только Вы попадете в список наших подписчиков, мы известим Вас об этом по электронной почте.

Стоимость подписки на первое полугодие 2019 года на электронную версию газеты «Прихоперье» составляет 180 рублей, на месяц – 30 рублей.

По всем возникшим вопросам звоните по телефону (884446) 3-19-49 или пишите на prihoper@yandex.ru.

Наш корр.



Добрый день, дорогие читатели нашей «молодежки»!

Вот и наступила прекрасная школьная пора. Отдохнувшие, полные сил и солнечного тепла вы вновь вернулись за школьные парты, где вас с нетерпением ждали друзья! Впереди целый год, наполненный новыми знаниями, интересными мероприятиями и событиями. Редакция газеты «Прихोперье» ждет ваши удивительные рассказы. Давайте вместе наполним страницы живыми красками юности!

Присылайте свои истории на почту zoya.prigoda@mail.ru или звоните в редакцию по номеру 3-25-50, чтобы поделиться своими положительными эмоциями и хорошим настроением с окружающими.

Буду очень рада нашему общению и надеюсь на плодотворное сотрудничество.

Ваш друг, Зоя Пригода!

• Проверено на себе

Добровольцы России

С 27 по 31 августа в п.Пятиморск Калачевского района состоялся молодежный образовательный форум Южного федерального округа «Волга»

Дорогие читатели, хочу с вами поделиться своими эмоциями и впечатлениями, которые я получила во время участия в мероприятии федерального значения «Волга». До этого момента волонтерская тема не имела никакого значения в моей жизни. Но вдруг, директор МБУ «Молодежный центр» Олеся Владимировна Зарубина предложила мне написать проект по защите экологии нашего края и меня это заинтересовало. Так я попала в команду людей, объединенных одной целью, единой миссией – сделать этот мир лучше.

Трудно передать словами, какая энергетика царит внутри добровольческого движения. Всего за 5 дней молодые люди, которые собрались на форум со всей России - из Москвы, Санкт-Петербурга, Челябинска, Волгограда, Астрахани, Симферополя и других городов нашей страны, - стали одной огромной семьей. За этот короткий срок мы успели объединить наши усилия и облагородить территорию детского лагеря «Босонюг гарнизон», где проходил сам форум; очистить берег реки Дон; подготовить лучшие проекты на федеральный грант для улучшения своего родного края; поделиться своим опытом; найти друзей и просто провести время с замечательными людьми.

Каждый день был наполнен положительными эмоциями, скучать не приходилось. Зарядка, лекции, волонтерские мероприятия, встречи со спикерами, написание проектов, участие в интеллектуальных играх – весь день буквально расписан по минутам. И даже ночью жизнь кипела вовсю. Игры в мафию, песни под гитару, прогулки по лагерю. Сон был отвергнут, ведь так мало времени, а так много хочется успеть.

Вся смена была разделена на четыре группы:

1. «Городские реновации» – их специфика: изменение городской сре-



ды. В эту категорию входят архитекторы, урбанисты, дизайнеры, уличные художники.

2. «3-й сектор» - развитие молодежных социально-ориентированных организаций различной направленности.

3. «Наша победа» - детско-юношеское спортивное движение «Юнармия».

4. «Добровольцы России» - раздел, объединяющий в себе экологов, патриотов, событийных волонтеров и медиков.

Кстати, я входила в последнюю группу по разряду «Экологи». Как, наверное, вы уже догадались, все мероприятия и лекции проходили на тему защиты природных ресурсов и работы волонтеров в данной сфере. Спикеры и эксперты со всей России от Калининграда до Камчатки съехались на форум, чтобы осветить данное направление и поделиться своим опытом с нами. Мы прослушали познавательные лекции, участвовали в дискуссиях, ведь именно в споре рождается истина, на ходу придумывали новые социальные проекты. А интересные игры разбавляли учебный процесс. Квесты, музыкальные

вертушки, игра «Что? Где? Когда?».

В такой обстановке невозможно остаться равнодушной и не загореться от огня, который пылает в глазах всех этих молодых людей – приверженцев добровольческого движения. Только подумайте, как много сделал каждый из них для нашей страны. Сколько добра и пользы принесли они этому миру!

Кстати, волонтерское движение – это не только помощь на безвозмездной основе. Перед участниками открыты дороги в разные города и даже страны. Кроме того, это помогает определиться с будущими целями и желаниями. А также появляется огромная возможность найти друзей из любой точки мира. Например, я обзавелась знакомыми из Белгорода, Челябинска, Санкт-Петербурга и мы поддерживаем связь!

Ищите себя, пробуйте новое, не бойтесь шагнуть на встречу неизведанного. Жизнь наполнена удивительными людьми и событиями, не дайте пройти этому мимо себя!

Фото из личного архива автора.

• Правила этики



Ученик - это звучит гордо!

Очень важно ответственно относиться к своему статусу

Чтобы не попасть впросак, мы подобрали для вас несколько важных правил этикета, которые должен знать каждый воспитанный ученик.

Надеемся, что они помогут вам оставить хорошее впечатление о себе с первого взгляда!

1. Везде должен быть порядок, как в вещах, так и в голове. Все школьные вещи должны быть аккуратно уложены в портфель.

2. В школу приходи всегда вовремя, без опозданий.

3. При входе в школу вытирай

ноги, а при входе в класс здоровайся с учителем.

4. Если ты опоздал на урок и заходишь в класс после звонка, необходимо спросить разрешение у учителя.

5. Если в класс входит взрослый нужно дружно и СПОКОЙНО встать, приветствуя вошедшего. А садиться только после разрешения учителя.

6. Если хочешь ответить на вопрос учителя или что-то спросить у него, стоит просто поднять руку.

7. Не забывай про вежливые слова: «пожалуйста» и «спасибо».

8. Береги свое рабочее место: не ломай, на пиши на парте.

9. Выходить на перемену можно только с разрешения учителя. По

школьным коридорам бегать нельзя, для этого стоит уйти на спортивную площадку.

10. Со всеми взрослыми, которых встречаешь в школе первый раз за день нужно здороваться.

11. Если в дверях встретился взрослый, нужно уступить ему место. А если рядом с мальчиком идет девочка, он должен пропустить ее вперед.

12. Никогда не разбрасывай мусор. Помни: чисто там, где не сорят!

Нельзя забывать, что по поведению детей судят о родителях. Не стоит заставлять их краснеть. Нужно стараться быть вежливым и воспитанным. Именно для этого и следует изучать правила этикета для школьников.

• Нам пишут

Главное - мы помним!

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом



Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в городе Беслане. Россияне с горечью вспоминают, как много обычных граждан и сотрудников правоохранительных органов погибли или пострадали от рук террористов.

МБУ «Молодежный центр» провел мероприятие в Усть-Бузулукской школе «Мы за мир, мы против террора», посвященное памяти трагических событий, произошедших в сентябре 2004 года в г.Беслане.

В ходе мероприятия ребята узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о той страшной трагедии, которая произошла в городе Беслане. Чтобы выразить свою скорбь, участники мероприятия

изготовили цветные ладошки с теплыми словами, приклеили их на «дерево мира» и память жертв теракта почтили минутой молчания.

Специалисты по работе с молодежью показали видеоролик «Правила поведения при теракте», «Памятка по знаниям правил безопасности детей», а также оформили буклеты, которые раздали детям во время просмотра фильма.

Никто из присутствующих не остался равнодушным к страшной беде, которая 1 сентября 2004 года потрясла нашу страну. Главное, чтобы мы всегда помнили об этой трагедии. Эта память поможет всем нам сделать так, чтобы этого больше никогда не повторялось.

В.В.ВОРОПАЕВА,
специалист по работе с молодежью
МБУ «Молодежный центр».
Фото автора.

• Мир увлечений

Юный кукольник

Ученица Усть-Бузулукской школы Яна Лапшева создает необыкновенные поделки своими руками



В ее портфолио уже несколько десятков кукол, а за плечами несметное количество конкурсов, выставок народного искусства, как в пределах Усть-Бузулукской станицы, так и всероссийского масштаба.

В мир творчества Яна окунулась еще в раннем детстве. В 4 года девочка занималась танцами, в пять посещала кружок рисования. Потом Яночка пошла в первый класс и там ее захватило новое увлечение – рукоделие. В это время она делает первые куклы из папье-маше. Во втором классе юная мастерица вступила в кружок «Веревочка» в Молодежном центре, а в третьем классе стала ходить на занятия с необычным названием «Мода из комодов».

– Мы из старых вещей шьем что-нибудь новое, – поясняет Яна. – Между прочим, это очень интересно, заставляет работать воображение.

В свободное от учебы и дополнительных занятий время девочка вышивает, выкладывает алмазной мозаикой или делает аппликации в технике квиллинг (искусство изготовления плоских или объемных композиций из скрученных в спиральку длинных и узких полосок бумаги – прим.автора). Но Яна признается, что создание тряпичных кукол – самое любимое ее увлечение.

Каждая Янина работа несет в себе смысловую нагрузку. Она не просто создает игрушки, разодетые в нарядные платья. Каждая кукла имеет свою историю, тематику, сюжетную линию. Например, две куклы возле разбитого корыта и с не-

водом в руке явно иллюстрируют сказку А.С.Пушкина. Другая кукла, одетая в народный костюм, передает дух и традиции казачьей жизни. Или кукла пасхальница в красном платье (в цвет пасхального яйца) и с крестом вместо лица. Кстати, это еще одна особенность в создании кукол.

– Лицо делать ни в коем случае нельзя, – предостерегает Яна. – Создавая кукол, мы передаем им часть своей души, а рисуя на них лица – оживляем. Так как все люди грешны, то в куклу может вселиться злой дух.

Как рассказывает сама девочка, ее работы делаются на тематические, сделанные в преддверии какого-либо праздника или к определенному конкурсу, и для души, когда следуешь за своим вдохновением.

Мама Яны полностью поддерживает дочь в ее увлечении и гордится ею. Кроме того, она очень помогает девочке: покупает ткань, аксессуары и фурнитуру. Ведь сама Яна перешла пока только в 4 класс и самостоятельно не может это сделать. Зато в сам процесс мама никогда не вмешивается. Девочка создает свои работы сама, без чьей-нибудь помощи! Но на первых порах ей, конечно, помогали наставник, учитель начальных классов Усть-Бузулукской школы Раиса Васильевна Звонникова. Яна благодарна ей за все, чему она ее научила!

Такая юная, но уже так многого добилась. Янины руки по праву можно считать золотыми. Мы желаем ей творческих успехов и неиссякаемого вдохновения!

Фото автора.

Материалы выпуска подготовила Зоя ПРИГОДА.

• Встречи

Продолжение. Начало на 1 стр.

Инфорум про новые медиа

5 сентября на площадке Волгоградского Государственного Университета прошел однодневный образовательный форум

Независимый специалист по работе с социальными медиа Андрей Фрольченков показал на практике, каким способом изданиям проще всего привлечь аудиторию в социальных сетях.

- Самое главное – нужно понять,

зачем вы идете в социальные сети, и от этого отталкиваться, – уверен Андрей. Он посоветовал пользоваться приемами сторителлинга, нативной рекламы и ситуативного маркетинга.

Преподаватель журфака МГУ

Александр Колесниченко говорил с аудиторией про язык репортажа.

- Для репортажа обязательны эффект присутствия. Нужно, чтобы у читателя в сознании запустилось кино при чтении вашего текста, – объяснил Александр Колесниченко. Он рассказал основные приемы создания репортажа: писать конкретно, а не абстрактно, использовать предикаты, то есть то, что воспринимают наши органы чувств, чтобы заставить работать органы чувств читателя. Журналист также показал примеры хорошего репортажного текста.

Президент Международного клуба соборов «Комсомольской правды» Анатолий Строев рассказал о собственных профессиональных принципах журналиста.

- Если у журналиста нет своего

инструментария, то он всегда будет спотыкаться в своей профессиональной деятельности. Каждый, поработав в течение какого-то времени, свои принципы для себя формулирует сам. Самое главное – нужно всегда знать больше, чем все остальные, то есть быть информированным, интересоваться тем, что вокруг, – поделился Анатолий Строев.

Участники «Инфорума» смогли подать документы на вступление в Союз журналистов России прямо во время образовательного практикума. До конца года образовательная площадка «Инфорум» развернется в 27 городах страны.

Наш корр.



• Из редакционной почты

Виноградный рай танкиста Чижикова

В поселке Красный Октябрь развернулось сказочное хозяйство А.В. Чижикова



О том, что рай находится на небесах, все, конечно, слышали. Но то, что он и на брэнной земле возможен, это, пожалуй, можно отнести в разряд фантазий. До 18 августа и я так считал, а переубедил меня наш земляк - Андрей Владимирович Чижиков.

Красота его двора изумляет и завораживает! В воздухе висит сладкий аромат цветов, серебром отливают зеркало декоративного пруда, манит своим прохладным укрытием от солнца арка, ведущая в сад. Проходя по этому сказочному туннелю, чудесным образом оказываешься в виноградном мире. Ощущение, что попадаешь на отдельную планету: стройные шпалеры несут на себе тяжесть урожая, кисти висят царственно и вальяжно, дохода в своем

весе до 3 килограммов. Каждая ягодка как на подбор – крупная, налитая, сладкая.

Вокруг царит тишина и умиротворенность, чистота и порядок. На душе появляется такой покой и благолепие, какое возможно только в раю. А ведь сотворено это место руками, упорством и волей обыкновенного мужчины, ничем не отличающегося от нас с вами.

На поместье Андрея Владимировича 88 видов винограда, в основном столовые сорта, которые великолепно уживаются на одной территории. Некоторые из них, такие как «Молдова», могут храниться в свежем виде довольно длительное время, если конечно, знать все тонкости, которые, несомненно, хозяину известны. Также он изготавливает домашние вина и наливки и не боится экспериментально-творческих работ. Андрей Владимирович овладел умением прививки этой культуры и успешно использует свои знания.

Казалось бы, на создание такого хозяйства необходимо потратить целую вечность, а ведь в п.Красный Октябрь А.В.Чижиков жил не всегда. Родом он из х. Большевик, что находился в 18 км от ст. Алексеевской. По воле судьбы хутора не стало, но семья Чижиковых по-прежнему поддерживает связь со своей малой родиной. В 2001 году Андрей Владимирович открыл там свое фермерское хозяйство, которое существует и поныне. Кроме того, он сумел построить прекрасный дом с яблочным садом, грецким орехом, смородиной и многим другим.

Откуда на все это берутся силы? Наверное, из любви к своему делу и, конечно, благодаря под-

держке жены Людмилы. С каким теплом принимает гостей хранительница домашнего очага! И для нас со своей дочерью Ксенией они накрыли прекрасный стол, за которым мы провели этот дружеский вечер. А тамада Зумрутзин Ибрагимов (ст.Усть-Бузулукская) умело ведет дружеское застолье, делая его оживленным и непосредственным. Житель ст.Аржановской Евгений Борисов берет в руки гармонь, растягивает меха, и над столом поплыли задушевные, раздольные русские песни, зазвучали стихи в исполнении Михаила Агапова (ст.Алексеевская) и Михаила Зоткина (ст.Усть-Бузулукская), который, между прочим, читал авторские стихи. А полковник в отставке, москвич Михаил Ембалаев поразил всех своими короткими, полными мудрости и юмора, четверостишиями. Но, оказывается, и сам хозяин не обделен поэтическим талантом - Андрей Владимирович поделился с нами своим творчеством. И скажу вам по секрету – возможно, в скором времени он издаст небольшой сборник.

Вечер подошел к концу. Полные впечатлений и хорошего настроения, мы стали прощаться. Каждому гостю хозяин преподнес в дар набор винограда.

Еще раз сердечно благодарю Андрея Владимировича Чижикова за этот прекрасный день и поздравляю его с прошедшим Днем танкиста. Ведь в свое время он служил в танковых войсках ГСВГ, а ныне является офицером запаса. Хочется пожелать сил, здоровья, творческих успехов, понимания и семейного тепла!

А.В. МОРДВИНЦЕВ,

житель х.Стеженское.

Фото из личного архива А.В. Чижикова.

Продолжение. Начало в номере 103 от 28 августа 2018 г.

• Это интересно

Рекорды Волгоградской области, о которых вы не знали

В Волгоградской области достаточно уникальных мест и объектов. Возможно, не все они вошли в Книгу рекордов Гиннесса. Но если бы кто-нибудь написал такую книгу о Волгоградской области, получился бы солидный том, поняли мы, готовя эту подборку. Буквально рядом с нами много всего удивительного, интересного и даже забавного. То, чем гордимся, и то, что создает нашей малой родине позитивный туристический имидж.

8. Самый первый в мире памятник воинам-чехистам

Еще Сталинград не подняли из руин, а 28 декабря 1947 года на склоне Царицы был открыт первый в мире памятник воинам-чехистам. Мемориальная доска гласит: «Чехистам, офицерам контрразведки Сталинградского фронта. Солдатам и офицерам 10-й дивизии войск НКВД, работникам ми-

лиции, погибшим при защите города от немецко-фашистских захватчиков. Август 1942 г. – февраль 1943 г.». Бронзовая пятиметровая фигура воина-чехиста возвышается на семнадцатиметровом обелиске. В руке решительный чехист держит обнаженный карающий меч.

9. Самый крупный в Европе речной вокзал

Речной вокзал Волгограда считается крупнейшим в Европе. Длину здания вокзала сравнивают с длиной Красной площади – 296 м. Высота – 47 м. К его причалам могли бы пристать сразу шесть теплоходов. Здание построено на намытой территории.

10. Самая большая в ЮФО чаша фонтана

Находится водный красавец в Советском районе у ДК Петрова. Фонтан был открыт 1 мая 2006 года, с тех пор

традиционно в День весны и труда он начинает свою работу. 22-метровая чаша фонтана, по мнению экспертов, является одной из самых крупных не только в Волгограде, но и в Южном федеральном округе.

11. Самый большой остров Волги

Это остров Сарпинский. Его ширина – 18 км, а в длину остров простирается на 20 км. Он составляет островную систему с островом Голодным, его стрелку видно на дальнем плане фото. Голодный и Сарпинский ранее, возможно, были одним островом, сейчас отделены друг от друга рукавом Волги. По некоторым данным, эта островная система – крупнейшая в Европе.

12. Самый длинный в мире дом

Это жилое здание находится в Волгограде, в микрорайоне Спартак, на въезде в город со стороны

Волжской ГЭС. У девятиэтажки с административными помещениями целых восемь адресов: ул. Грамши, 43, 47, 49 и 51 и ул. Николая Отрады, 34, 36, 40 и 44. В доме несколько арок, в перекрытиях над которыми находятся квартиры.

«Домик» занимает целый квартал и наподобие спирали завернулся внутрь двора. Местные жители не зря зовут здание «кишкой». Оно было построено в 1975–1979 гг. и в нем поместилось около 1400 квартир. На 2012 год, когда публикация об этом чуде домостроения появилась в «Российской газете», волгоградский дом определенно был самым длинным жилым строением на Земле. Рассмотреть его целиком возможно только с высоты птичьего полета.

ИД «Волгоградская правда».

ПРИХОПЕРЬЕ
Алексеевский муниципальный район

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 109 (11987) от 11 сентября 2018 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@yandex.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная. Объем 1п.л.

ТИРАЖ 2530
Заказ № 207

Поздравляем тружеников ООО «Дальний», отмечающих дни рождения 11 сентября.

А.С.Укустова
С.Г.Коваленко
Желаем в день рождения
Здоровья, счастья, мира,
И целей достижения,
И благ ориентиров.

Администрация ООО «Дальний».

Поздравляем с днем рождения Ивана Васильевича Казьмина.

Смеха звонкого, улыбок,
Много радости и счастья.
Меньше совершать ошибок
И с удачей повстречаться.

Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

ПРОДАЮ

• дом (71 кв.м) в центре ст. Алексеевской, ул.Комсомольская,48 (земли 8 соток, газ, вода), цена 650 тыс.руб. Торг. Тел.8.927.521.63.10.

Бурение скважин для дома и огорода, в наличии станции и насосы. Недорого. Гарантия.

Тел.8.927.063.44.97, 8.962.761.35.02, Андрей Анатольевич.

Закупаем быков – 120 руб./кг, телок – 100 руб./кг, коров – 80 руб./кг, баранов – 100 руб./кг, лошадей – 110 руб./кг, телят – цена договорная. Тел. 8.906.171.37.17.

Извещение

В соответствии с Федеральным законом 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» статья 13.1 пункт 10 (в редакции ФЗ-447 от 29.12.2017 г.) извещаем о согласовании проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельного участка – Сафронов Михаил Александрович, почтовый адрес: 403241, обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, д. 115/1, тел. 8-960-881-32-93.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельного участка - Сухов Сергей Александрович, почтовый адрес: 403601, обл. Волгоградская, р-н Руднянский, р.п. Рудня, ул. Октябрьская, д. 15, e-mail: ku.suhov@yandex.ru, тел. 8-927-511-75-70.

Кадастровый номер исходного земельного участка 34:01:090005:37, местоположение: обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, территория администрации Солонцовского сельского поселения, примерно в 2-3 км на север от х. Солонцовский. С проектом межевания может ознакомиться любой правообладатель в составе исходного земельного участка с кадастровым номером 34:01:090005:37 в 30-дневный срок со дня опубликования извещения по адресу: обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, д. 115/1.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка могут одновременно направляться по адресам:

1. 403601, обл. Волгоградская, р-н Руднянский, р.п. Рудня, ул. Октябрьская, д. 15, Сухов С. А.,
2. 403241, обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, д. 69, в Алексеевский отдел Росреестра по Волгоградской области.

Коллектив учителей МБОУ Ларинской СШ выражает глубокое соболезнование учителю русского языка и литературы Харламовой Людмиле Викторовне по поводу смерти ее матери.